



Casa de Monterrey (Asturias), donde vivió Rubén en 1908 y 1909



Navalsáuz, donde Rubén Darío estuvo por vez primera en 1899

Por cuidadosa del dolor supiste  
llegarte al amor sin comprender;  
buscades luz en las horas del triste,  
en una pasión donde no puede haber.

Porque Dios te ha conducido  
para regar el árbol de mi fe.  
Hacia la fuente de noche y de día,  
Francisca Sánchez, acompaña





Francisca Sánchez en París en los primeros años del siglo



Francisca Sánchez y el niño Rubén Darío Sánchez